

被丈夫埋怨未能兼顾事业与家庭——

胡可:明星妈妈也有“大众式”烦恼



文: 今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

“觉得自己做得很多了,但他仍会抱怨我没有平衡好家庭和事业。”近日,女明星胡可有些无奈地吐槽。

原来,随着《妈妈是超人2》热播,带着两个儿子上节目的胡可与同是演员的丈夫沙溢却闹起了矛盾。很多人认为明星妈妈因为家境等原因,与普通女性相比会更轻松,但今日女报/凤网记者与胡可进行微信采访、聊起职场妈妈的细节时,才不得不感叹,尽管有明星光环的加持,但和所有普通妈妈一样,工作和带娃两手抓,要兼顾事业和家庭永远都不是一件容易的事。

A 工作再累,回家依然要像“打鸡血”

2011年,胡可与相恋已久的沙溢走入婚姻殿堂,同年便生下了大儿子安吉。当时,很多人不理解胡可怎么在事业当红时选择结婚生子,胡可却说:“对于一个女人来讲,正常的生活才是幸福的人生,该谈恋爱就恋爱,该结婚就结婚,该生孩子就生孩子。这样的人生,才算是完整。”

虽然放弃了工作,但胡可觉得自己遇到沙溢是真的幸福。怀孕期间,沙溢经常在外工作,但对胡可却特别关注,“那时无论我去哪里,他都要问个清楚”。

2014年,胡可诞下小儿子小鱼儿,成了两个孩子的妈妈。孩子出生时,沙溢忙着给孩子“赚奶粉钱”,未能时常陪伴自己与家人,胡可变得格外理性,“我不会去抱怨,因为我也做这个行业的嘛,也能理解他”。

此后,胡可基本在家带孩子,也成了荧幕上的“超人妈妈”。如今小儿子也快3岁,胡可才想逐渐复出工作。胡可透露,在录制《妈妈是超人2》期间,自己还在赶拍《如懿传》,“那段时间,我经常拍完戏后连夜回家,没什么睡觉的时间,第二天又早起送孩子上课”。

尽管已经如此辛苦,但沙溢还是要抱怨胡可没有平衡好事业和家庭。在“要事业还是要家庭”这个选择上,胡可有着自己的看法。

“平衡家庭和事业本来就是一个无解的命题,我觉得其实它就是一道选择题,就像你在不同的阶段,会选择不同的生活方式一样。比如说,小朋友刚出生的时候,我会把全部的时间放在家里去陪伴他们成长。在这个阶段,我就是好好在家照顾孩子,享受家庭生活。当孩子稍微大一点,自己能够腾出更多的时间去工作,我觉得这就是要好好经营事业的时候了。”

B 结婚八年,爱情的芳香里多了柴米油盐

事实上,胡可和沙溢结婚多年,事业基本停摆,这两年才出来工作。当记者问及在家和沙溢如何分工,胡可表示:“其实沙溢是属于那种心特别细的人,虽然他不太管些琐碎的事情,但他有的时候还是挺关心我们。”离开职场很久,胡可能体谅丈夫的不易。“我俩没有特别明确的分工,比如说他不工作的时候,那他就多管管家里的事情;我待在家里的时候,我就多担待一点。没有特别明确的,谁应该干什么。”

带着儿子录制节目后,很多观众说胡可带娃经验丰富,而她却笑着说这其中还有沙溢的功劳。“他很关心家人,很多事都细心记着,甚至比我还记得清楚。因为我是射手座,比较自由散漫,记性也不太好,很多事都得由他来记着。”

尽管已经在一起8年,但胡可与沙溢二人之间的感情却没有因为生活中的柴米油盐而渐行渐远。聊起夫妻俩的生活,胡可说:“我们也会有争执。吵架的时候,我觉得最重要的是坦诚,就是要把自己心里的想法全部讲出来,把所有的事情摊到桌面上讲清楚。这个矛盾到底能不能解决,选择一个什么样的方式解决,只要把事情摆到桌面上来讲清楚,我觉得都是可以化解矛盾的。最怕的就是所有的事情都藏在心里,以为对方明白,或者是猜来猜去,我觉得这特别伤感情的。”

“当爱情陷入柴米油盐之后,彼此太熟悉了,可能渐渐会忘记当初为什么在一起,会忘记彼此的好,然后慢慢就只盯着生活中琐碎的小事,然后横生埋怨。”对付婚姻中的种种倦怠因素,胡可说,他们会多制造一些两个人相处的时间,然后多想一想曾经一起牵手的浪漫,“在平凡的生活里去回味彼此曾经那些小鹿乱撞、心潮澎湃的场景。”



扫一扫,看胡可说她的婚姻故事



■读者留言

当我们把胡可的这些心里话发到今日女报头条号上后,不少读者也纷纷留言表达了内心的感想。

@多多妈胖MM美衣童衣:其实沙溢可能还是有中国的一个老思想:男主外,女主内。男人负责养家,女人负责孩子的吃喝拉撒睡。但是现在的女性有几个是古代的大家闺秀,大门不出二门不迈呢?谁都有一顆想要证明自己的心,想要拥有自己的事业,何况胡可本身就是一个很优秀的演员。但是他们的相处模式挺好的,所有的事情都摊开到桌面上,把自己的想法告诉对方,毕竟谁也不是对方肚里的蛔虫。祝福他们!

@小鱼爱珊瑚:对女人不要太苛刻了吧,她们真的很辛苦,做得好是应该的,做的不好就是不称职,要遭埋怨,受累不讨好的活儿。

@铃翎:我家也是,孩子小的时候需要多点时间照顾他,现在大一点了,我想闯自己的事业,可以家庭和事业平衡兼顾,可是我家老公就想我在家照顾孩子,可是我不想,现在刚刚开始出发。

@87女汉子:如果你有唠叨女人的时间,还不如替她再分担一些;如果你用埋怨来代表担心和心疼,还不如你多挣点钱,多鼓励、多帮助你的另一半。

洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔,湘资两水尾间,素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴,朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国28个省(市区)60多个地区,广销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆豉及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等(互联网+华康B2C电商产品)系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业500强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信AAA级企业”。产品通过ISO9001-2008国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利1项,实用新型专利6件,科技成果鉴定书2项。2011年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线: 0730-2640088 0731-85713861



扫一扫,浏览华康移动端